
ПРОТОКОЛ № 6  

засідання студентського наукового гуртка  

кафедри геодезії, картографії і кадастру 

від 18 березня 2021 р. 

  

Присутні: Керівник наукового гуртка – доцент Кирилюк В.П., зав. 

кафедри професор Кисельов Ю.О., доценти Шемякін М.В., Удовенко І.О., 

Боровик П.М., старший викладач Кононенко С.І.; студенти освітнього рівня 

«Бакалавр»: Андросов А., Видай М., Гончаров М., Камінський Д., Олійник С., 
Фещенко Р., Чернявський Д., Шинкаренко С., Явтушенко А., Башинський С., 

Грубий В., Джуманязов В., Євченко В., Мізерака Я., Мовчан Д., Павліченко І., 

Салтиков В., Гура О., Тузюк Д., Зеленков В., Почеренюк А., Мосіна М., 

Тітлянов Д., Райчук А., Поліщук Р., Прудиус М., Солодкий Н., Коробань Н., 

Мельник М., Михайлов О., Нечипорук О.; студенти освітнього рівня «Магістр»:  

Коваленко О., Нагорний О. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 
 

         1. День землевпорядника України.  

 

СЛУХАЛИ: 

 

Доцента Володимира Кирилюка, який виголосив сподівання стосовно 

плідної роботи наукового гуртка в другому семестрі 2020-2021 навчального 

року і привітав присутніх з Днем землевпорядника України.  

Студентку IV курсу Мельник Маргариту з доповіддю на тему: 

"Обґрунтування вибору професії".  

 Студента  III курсу Гуру Олега, який прочитав доповідь на тему "Історія 

професії землевпорядника". 

 Студента І курсу  Головецького Андрія, який доповів присутнім про 

особливості виконання землевпорядних робіт з використанням  нових 

електронних приладів. В доповіді  було детально описано порядок проведення 

знімань за допомогою електронного тахеометра Hi Target 220. 

Із заключним словом виступив старший викладач кафедри геодезії, 

картографії і кадастру Сергій Кононенко, який побажав всім присутнім успіхів 

у науковій роботі та помітних наукових досягнень. 

 

Науковий керівник,  кандидат с.-г. наук, доцент   Кирилюк В. П. 

Староста студентського наукового гуртка                         Гура О.Б. 

Секретар                                                                                 Мосіна М.О.  
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